
令和２年度 第２回嘉麻市空家等対策協議会（会議要録） 

 

○会議名称 令和２年度 第２回嘉麻市空家等対策協議会 

○開催日時 令和２年８月２６日（水）１５時００分～１５時４０分 

○開催場所 嘉麻市役所本庁舎 ４階 防災対策室 

○公開又は非公開の別 一部非公開 

○非公開の理由 嘉麻市情報公開条例第７条第第２項第２号による 

○出席者 

（委員） 

会長   赤間 幸弘  

１号委員 田中 義幸 

２号委員 松尾 朋   福丸 奈々美  荒木 邦夫   柳 良太 

３号委員 末吉 進一  内田 広美   大塚 裕子 

４号委員 福山 裕司  杉山 智昭 

５号委員 田原 洋子  田中 利麿 

※欠席委員 ２人（荒木 邦夫委員、大塚 裕子委員） 

（事務局） 

総合調整監 秋吉 俊輔     防災対策課長 大野 明治 

防災対策課長補佐 藤原 誠二  生活安全係 和智 康考 

○傍聴人数 １人 

○議題及び協議の内容 

 １ 開会 

 

２ 会長あいさつ 

・赤間会長があいさつ。 

⇒本日は、大変お忙しい中、お集まりいただき誠にありがとうございます。また、

委員就任を快くお引き受けいただきましたこと、重ねてお礼申し上げます。第 1 回は、

新型コロナウイルスで書面開催となり、委員改選を受け、今回初めて顔を合わすこと

となったところでございます。本日は、副会長の選任とこれまでの取り組み状況の報

告及び勧告案件の議事についてご審議をお願いする予定となっております。また、３

密対策のため、短時間での会議とさせていただきたいと思いますので、ご協力のほど、

どうぞ、よろしくお願いいたします。 

 

 ３ 委員並びに事務局紹介 



 ４ 副会長の選任について 

・事務局から委員改正に伴う副会長の選任について説明。 

 ⇒柳委員より事務局一任について提案がなされ、一同了承。事務局より前回副会長

をされていた松尾委員の続投を提案し、一同了承。 

 

 ５ 報告事項 空家等対策の取組状況について 

・特定空家等の対応状況について事務局より説明。 

（田中委員）適正管理の送達について１６件となっているが、データからするとかな

り少ない。どういう形で１６件しか送付出来なかったのか？ 

（事 務 局）今年度４月から７月までの数値なので１６件と少ない数字になっている。

手元に詳細な数字はないが、空き家対策を始めてからこれまでの件数は１

００件以上行っている。 

 

―勧告案件については非公開― 

 

 ７ その他 

（赤間会長）その他、事務局から何かあれば、先にお願いします。 

（事 務 局）本日の報酬と旅費の請求書ですが、開催通知に印鑑持参の周知が抜けて

いたので、同封の返信用封筒での送付をお願いしたい。事務局からは以上

です。 

（赤間会長）皆様方、この際何かありましたらよろしくお願いいたしま

す。・・・ないようでございますので、事務局にマイクを返した

いと思います。本日はどうもありがとうございました。  

（事 務 局）では、本日の内容は全て終了いたしました。皆様方のご協力により、円

滑に協議が進行いたしましたことに感謝申し上げます。ありがとうござい

ました。以上をもちまして、令和 2 年度第 2 回嘉麻市空家等対

策協議会を終了いたします。ありがとうございました。  

（一 同）ありがとうございました。 

 

― 令和２年度第２回嘉麻市空家等対策協会 閉会 ― 

 


